
NATO dış ticaretin de
en güçlü partneri

Türkiye-NATO ticari ve ekono-
mik ilişkilerine yönelik açıklama
yapan Ticaret Bakanı Ömer Bolat,
“2025’te Türkiye, cari fiyatlarla 1,6
trilyon dolarlık ekonomik büyüklü-
ğüyle, 59,2 trilyon dolarlık ekono-
mik büyüklüğe sahip NATO
ülkeleri arasında en büyük 8., satın
alma gücü paritesine göre, 3,8 tril-
yon dolarlık büyüklüğüyle 5. sıra-
dadır. 2025’te Türkiye'nin NATO
ülkelerine ihracatı 150,3 milyar
dolar, ithalatı 139,3 milyar dolar
oldu, dış ticaretimiz 11 milyar
dolar fazla vermiştir” dedi. 

DİSK-AR’ın raporuna göre, enflasyon ve
vergiler işçi ücretlerinden 6 ayda 1 trilyon 167
milyar lira kaybettirdi. TÜİK’in resmi rakam-
larıyla sadece enflasyonun yarattığı kayıp 613
milyar lira. Gelir ve damga vergisinin yarattığı
kayıp ise 553,8 milyar lira eksiltti. DİSK
Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu, işçileri ada-
letsiz vergi ve enflasyona ezdirerek yapılan
soygunun şiddetinin her geçen gün arttığını,
işçilerin haziranın 12 gününü sadece vergi, ke-
sinti ve enflasyon için çalıştığını açıkladı. 
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Ticaret Bakanı Ömer Bolat, geçen yıl Türkiye'nin NATO üyesi ülkelere 150,3 milyar 
dolar ihracat yaptığını, bu ülkelerden yaptığı ithalatın 139,3 milyar dolar olduğunu açıkladı

Gelir vergisi ilk diliminin 190 bin lira oldu-
ğunu hatırlatan Çerkezoğlu, “Asgari ücret
kadar artırılsaydı ilk dilim 658 bin liranın üze-
rinde olacaktı. İşçi her yıl daha erken üst vergi
dilimine giriyor, daha fazla vergi ödüyor. Vergi
gelirlerinde işçilerin payı yüzde 19,6 iken ser-
mayenin payı yüzde 13,1’dir. Az kazanan çok,
çok kazanan az vergi ödüyor. Gelirde, vergide,
ülkede adalet istiyoruz. Tüm işçi kardeşlerimizi
DİSK’te birleşmeye çağırıyoruz" dedi. l 4’te

Brent petrol düşüyor
bize çifte zam geliyor

Küresel piyasalarda Brent pet-
rol fiyatları, ABD ile İran savaşı
öncesine gerilemesine karşın akar-
yakıt zamları istenilen seviyede
durmuyor. Salı gecesi tekrar zam-
lanan motorine, ikinci bir zam
daha geliyor. l 7’de

Öykü Gürman söyledi
Tavaslılar coştu

Tavas Belediyesi ile Kızılcabölük-
lüler Vakfı iş birliğinde düzenlenen
30. Geleneksel Kızılcabölük Kültür,
Sanat, Tekstil ve Moda Festivali, "İki
Kaşık Bir Tabak Keşkek Hayrı" prog-
ramı ve sanatçı Öykü Gürman’ın
konseriyle tamamlandı. l 8’de

Dolu zeytini vurdu
üretici destek istiyor

Akhisar'da etkili olan şiddetli
dolu yağışı, zeytin ve bamya 
bahçelerini vurdu. Özellikle zeytin
bahçelerinde dallar kırıldı, 
meyveler döküldü. Gelecek yılın
hasadı da tehlikeye girince üretici
destek istedi. l 7’de 

Jokeyler ‘prim’lerini
tekrar geri istiyor

Jokey ve aprantilerin 2018 yı-
lında geçici düşürüldüğü söylenen
primleri, verilen söze rağmen, eski
oranına yükseltilmedi. Yarış Atı Bi-
nicileri Yardımlaşma ve Dayanışma
Derneği Başkanı Onur Öztürk,
sözün tutulmasını istedi. l 4’de 

Fahiş fiyat artışlarına
bakanlıktan denetim

Ticaret Bakanlığı, plastik, cam
ve metal ambalajlı içeceklerde uy-
gulanan depozito katılım payını
güncelledi. Bu güncellemenin ar-
dından maliyet artışının üzerinde
fiyat artışları yapıldığı şikayetleri
üzerine denetimler başladı. l 7’de

Hastalanan aile
hekimine ceza!

Uzun süreli hastalıklarda aile
hekimliği çalışanlarının hak kayıp-
larına uğramasıyla ilgili açıklama
yapan Aile Hekimliği Çalışanları
Sendikası (AHESEN) Genel Baş-
kan Dr. Ahmet Kandemir, uygula-
maya tepki gösterdi. l 2’de

Çalışmak için teşvik
primi istiyorlar

Marmaris’te yükselen konut ki-
raları ve yaşam maliyetleri, yeni ata-
nacak doktor ve sağlık çalışanlarının
ilçeyi tercih etmesini zorlaştırıyor.
Göreve başlayan birçok personelin
kısa süre sonra tayin talebinde bu-
lunduğunu aktardı. l 7’de

2025’te Türkiye'nin NATO ül-
kelerindeki doğrudan yabancı ya-
tırım stoku 42,6 milyar dolar
iken, NATO ülkelerinin Türki-
ye'deki doğrudan yabancı yatırım
stokunun 150,6 milyar dolara çık-
tığını bildiren Bakan Bolat, “Sa-
vunma sanayi ve yüksek katma
değerli sektörlerde kaydedilen ge-
lişmeler, Türkiye'nin NATO'nun
üretim ve tedarik ekosistemindeki
stratejik rolünü daha da güçlen-
dirmektedir”diye konuştu. l 5’te
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DİSK GELİR KAYBINI AÇIKLADI

YATIRIM STOĞU 150,6 MİLYAR $

ADALET İSTİYORUZ

Çalışanların ücret kayıplarının belirlendiği DİSK-AR raporunu vergi dairesi
önünde açıklayan DİSK Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu, adalet çağrısı yaptı

Tıp fakültesini kazanan oğlu
için Kuşadası’ndan İzmir’e tayin
istedi, destek olmak için kendisi de
üniversiteye girdi, 51 yaşında bölü-
münü birincilikle bitirdi, kep ata-
rak mutluluğunu yaşadı. l 3’te

Oğlu için başladı
birincilikle mezun oldu

İzBB, TÜBİTAK MAM iş birli-
ğiyle çevresel gürültüye karşı kap-

samlı çalışma başlatıyor. İki yıl
sürecek projede kentte gürültüden en
fazla etkilenen bölgeler belirlenecek,

yol haritası oluşturulacak. l 6’da

Gürültü haritasıyla
mücadele verilecek !

Maaştan enflasyon ve vergi
kesintisi 6 aylık 1.1 trilyon TL



Özel Sağlık Hastanesi Kardiyoloji
Uzmanı Dr. Serdar Biçeroğlu, “Kalp
sağlığının korunması için düzenli hare-
ket ve beslenme büyük önem taşıyor”
dedi. Obezite, sigara ve alkol kullanı-
mıyla, kolesterol ve hipertansiyonun
kalp hastalıkları riskini artırdığını hatır-
latan Biçeroğlu, “Kalp sağlığını koru-

mak için bazı psikososyal faktörler de
belirleyici olabiliyor. Gelir düzeyi, eğitim
düzeyi, çevresel etkenler ve kronik stres
de riski artırıyor. Meyve sebze, tam ta-
hıllar, bakliyat, zeytinyağı ve omega3
yönünden zengin balıkların tüketilme-
sini öneriyoruz. Tuz, şeker, doymuşyağ,
karbonhidrat, işlenmiş etten ve katkı

maddeli gıdalardan kaçınmalıyız. Dü-
zenli egzersiz yapmak ve sigaradan uzak
durmak kalp sağlığını korumada büyük
fayda sağlıyor ” diye konuştu. Otonom
bir organ olan kalbin sürekli çalıştığını
ve hayat boyunca korunması gerekti-
ğine dikkat çeken Kardiyoloji Uzmanı
Dr. Serdar Biçeroğlu şunları söyledi:

“Kalp tüm organlar için yaşamsal bir
konumda ve kalp hastalıklarında erken
tanı ve tedavi çok önemli. Teknoloji kul-
lanımı, kalp hastalıklarında avantaj sağ-
lıyor. Tedavi sürecinin de uzman hekim
gözetiminde yürütülmesi gerekiyor”

Günümüzde artan stres, dengesiz
beslenme, hareketsiz yaşam tarzı ve
obezite gibi nedenlerle kalp rahatsızlık-
larında artış yaşandığını kaydeden Biçe-
roğlu, “Gelişen teknolojiyle birlikte, kalp
hastalıklarında daha etkin tedaviler uy-
gulanıyor. Kalp damarı hastalıklarının
anlaşılması yeni tedaviler gelişmesine
fırsat verse de hala kalp krizini önceden
gösterecek bir tetkik geliştirilememiştir.
Kalbi besleyen damarların görüntülen-
mesi (koroner anjiyografi) hastalıkların
anlaşılması için fırsatlar vermiştir.
Zaman içinde teknolojinin ilerlemesiyle
ince, kıvrımlı, tam tıkalı damarlara
balon yapmak ve stent yerleştirmek
mümkün hale gelmiştir. Stentlerin kulla-
nılması farklı bir durum oluşturmuş,
stent yerleştirmede hastalığın fazı ve tipi
daha fazla önem kazanmıştır. Stentlerle
birlikte kullanılan ilaçların gelişmesi ba-
şarıyı artırmış ve ölüm oranları da azal-
mıştır” diye konuştu. SİBEL KEZER

2 Yaz aylarında artan sıcaklıklar,
deniz ve havuz kullanımı ile uygun
şartlarda saklanmayan gıdalar, ishal ve
kusma vakalarında önemli artışa
neden oluyor. Diyetisyen Gizem
Güneş, bu süreçte doğru beslenmenin
ve yeterli sıvı tüketiminin iyileşme açı-
sından büyük önem taşıdığını söyledi.
Güneş, ishal ve kusma yaşayan birçok
kişinin yemek yemeyi tamamen bırak-
tığını belirterek, bunun doğru olmadı-
ğını ifade etti. Mide bulantısı ve

kusmanın iştahı azaltmasına rağmen
vücudun vitamin ve mineral ihtiyacı-
nın arttığını vurgulayan Güneş, "Bu
dönemde mutlaka ayran ve bol su tü-
ketilmeli, çorba gibi hafif  öğünlerle
beslenmeye devam edilmelidir" dedi.
Sıvı kaybının riskli olduğuna dikkat
çeken Güneş, su tüketiminin artırıl-
ması gerektiğini belirterek, "Suyun içe-
risine az miktarda kaya tuzu eklenerek
mineral desteği sağlanabilir. Bu sayede
vücudun sıvı ve mineral dengesi ko-

runmasına katkı sunulabilir." ifadele-
rini kullandı. İshalin kontrol altına
alınmasına yardım edecek besinlere
değinen Güneş, haşlanmış pirinç,  pa-
tates gibi gıdaların tercih edilmesini
önerdi. Yüksek ateş, mide bulantısı,
halsizlik, ağız kuruluğu belirtilerinin
uzun sürmesi halinde mutlaka sağlık
kuruluşuna başvurulması gerektiğini
belirten Güneş, enfeksiyona bağlı va-
kalarda hekimin antibiyotik tedavisi
uygulayacağını sözlerine ekledi. İHA

2 Ege Üniversitesi bünyesinde hizmet
veren Çocuk Gelişimi Değerlendirme ve
Aile Danışmanlığı Birimi Uzmanı Burcu
Karakaş, yaz tatilinde çocukların ekran
sürelerinde oluşacak artışa karşı uyarı-
larda bulundu. Karakaş, dijital dünyanın
çocuklar üzerindeki "dijital uyuşma" et-
kisine dikkat çekti. Dijital içeriklerin ço-
cukları yalnızlaştırdığını belirten
Karakaş, "Hızla akan görüntü ve anlık
tatminlerle örülü dijital içerikler, çocuk-
ların dikkat süresini kısaltıp sabrını zayıf-
latırken, gerçek hayatın doğal akışını
onlar için 'sıkıcı' hale getiriyor ve yalnız-
laştırıyor. Şiddeti 'başarı' ve 'ödül' meka-
nizmasıyla sunan dijital oyunlar, sürpriz
kutular, sürekli tetiklenen başarı hissiyle
beynin ödül sistemini manipüle ediyor.
Yüksek uyarılmaya alışan beyin, za-
manla ders çalışmak, hobiyle uğraşmak
ya da sosyal etkileşim gibi daha düşük
uyarılmalı aktiviteleri yetersiz buluyor.
Ekranın sunduğu yoğun hazza odakla-
nan bu zihin yapısı; empati, merhamet
ve vicdan gibi bizi biz yapan temel duy-
guları beslemekte zorlanırken, gerçek ya-
şamda ciddi bir motivasyon kaybı ve haz
almada güçlük yaşıyor" dedi.

DOĞRU KULLANIM ÖNEMLİ

Dijital dünyayı aniden ve sert şekilde ya-
saklamanın, beyindeki dopamin seviyesi-
nin hızla düşmesine, çocukta öfke
patlamaları, yoksunluk krizlerine yol
açabileceğini belirten Karakaş, "Dijital
dünyayı tamamen kesmek yerine, ekra-
nın yarattığı boşluğu sağlıklı alternatif-
lerle doldurmalıyız. Spor, takım
oyunları, müzik aleti çalmak gibi hobiler,
beyinde sağlıklı dopamin ve endorfin sal-
gılanmasını tetikler. Kuralları çocukla
kavga ederek değil, sakin, mantığını
açıklayarak, net sınırlarla belirleyin.
Oyunların sunduğu 'başardım' hissini
gerçek hayata taşıyın, evde sorumluluk
almasını sağlayarak, yemek yapma, bitki
bakımı, tamirat işlerine yardım gibi sü-
reçlerle ona üretmenin hazzını yaşatın"
diye konuştu. Karakaş, "Ekran kullanı-
mını sınırlandırmasını beklediğimiz ço-
cuğa, sürekli ekran başında olan
ebeveynin rehberlik etmesi mümkün
değil. Çocuklar söylenenden çok gördü-
ğünü öğrenir. Bu nedenle ev içindeki ile-
tişim dili, öfke ile baş etme biçimleri ve
günlük alışkanlıklar, çocuk için en güçlü
model. 'Odasında sessizce vakit geçiri-
yor' dediğimiz çocuğumuzun sessizliği-
nin, uyarı olabileceğini fark etmeliyiz.
İzlenen içerikler süre kadar önemli, şid-
deti, çatışmayı ve yozlaşmış ilişkileri nor-
malleştiren içerikler çocukların
bulunduğu ortamlarda yer bulmamalı"
dedi. SERKAN GÜNBAY

Aile Hekimliği Çalışanları Sendi-
kası (AHESEN), Genel Başkan Dr.
Ahmet Kandemir, aile hekimliği çalı-
şanlarının uzun süreli hastalık du-
rumlarında karşı karşıya kaldığı hak
kayıplarına ilişkin açıklama yaptı.
Kandemir, “Aile Hekimliği Yönetme-
liği'ne göre aile hekimliği çalışanları-
nın hastalanması adeta lüks” dedi.

Aile Hekimliği Çalışanları Sendi-
kası (AHESEN), aile hekimliği çalı-
şanlarının uzun süreli hastalık
durumlarında karşı karşıya kaldığı
hak kayıplarına ilişkin açıklama yaptı.
Sendika, özellikle kanser tedavisi
gören, ağır kaza geçiren veya yoğun
bakım süreci yaşayan aile hekimleri,
ebe ve hemşirelerin yalnızca gelir
kaybına uğramadığını, belirli süreyi
aşan sağlık raporlarında sözleşmeleri-
nin de feshedilebildiğini belirterek bu
uygulamanın acil olarak değiştiril-
mesi gerektiğini vurguladı.

Kandemir, mevcut Aile Hekimliği
Yönetmeliği'nin sağlık çalışanlarını
mağdur ettiğini ifade ederek, "Aile
Hekimliği Yönetmeliği'ne göre aile
hekimliği çalışanlarının hastalanması
adeta lüks. Ani gelişen hastalıklarda
180 günü aşan rapor sürelerinde çalı-
şanlar hem iş güvencelerini hem de
mesleklerini kaybetme riskiyle karşı
karşıya kalıyor. Dünyanın hiçbir ye-
rinde vicdani karşılığı olmayan böyle
bir uygulama kabul edilemez” dedi.

Kandemir; “aile hekimleri, ebe ve
hemşireler hastalandıklarında veya

kaza geçirdiklerinde mevcut perfor-
mans sistemi nedeniyle önemli ücret
kayıpları yaşıyor. Bunun yanı sıra has-
talık veya yoğun bakım süresinin altı
ayı aşması halinde sözleşmelerinin fes-
hedilmesi, sağlık çalışanlarını ciddi bir
mağduriyetle karşı karşıya bırakıyor.
Hastaları iyileştirmek için görev yapan
sağlık çalışanlarının, kendileri hasta-
landığında işlerini kaybetmeleri hiçbir
vicdana sığmıyor. Kanser tedavisi

gören ya da ağır hastalıkla mücadele
eden sağlık çalışanlarının iş güvencesi
ortadan kaldırılamaz” diye konuştu.
Dr. Kandemir, mağduriyetin yalnızca
uzun süreli hastalıklarla sınırlı olmadı-
ğını da belirterek, “Aile hekimliği siste-
minde yıllık izin, doğum izni, babalık
izni ve gebelik izni gibi çalışanların en
temel yasal haklarını kullandıkları dö-
nemlerde dahi aile hekimleri, ebe ve
hemşirelerin ücretlerinde kesinti yapı-

lıyor. Sağlık Bakanlığı'na çağrıda bulu-
narak, uzun süreli hastalık nedeniyle
hiçbir aile hekimliği çalışanının sözleş-
mesinin feshedilmemesini, performans
kaynaklı gelir kayıplarının önlenme-
sini ve sağlık çalışanlarının temel izin
haklarını kullanırken maddi kayba uğ-
ramayacakları yeni bir yasal düzenle-
menin hayata geçirilmesini talep
ediyoruz” ifadelerini kullandı. 
EGEMEN SAYIN

Aile hekimliği hak 
kayıplarına tepkili

2 İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI SAĞLIK
8 TEMMUZ 2026 
ÇARŞAMBA

Uzun süreli hastalıklarda aile hekimliği çalışanlarının hak kayıplarına uğramasıyla ilgili açıklama yapan Aile
Hekimliği Çalışanları Sendikası (AHESEN) Genel Başkan Dr. Ahmet Kandemir, uygulamaya tepki gösterdi

2 Menderes Belediyesi, kadın çalışanlara
Menderes İlçe Sağlık Müdürlüğü ile birlikte
kadın sağlığı eğitimi verdi. Menderes Beledi-
yesi, Menderes İlçe Sağlık Müdürlüğü ile
birlikte kadın sağlığı üzerine eğitim gerçek-
leştirdi. Menderes Belediyesi’nin kadın çalı-
şanları için verilen eğitimde rahim ağzı
kanseri ve hpv aşısı hakkında bilgi verildi.
Eğitimin hem bilinçlenme hem de farkında-
lık yaratma adına önem arzettiği belirtildi.
Eğitim toplantısı sonunda eğitmenlere teşek-
kür sertifikası verilerek toplu fotoğraf  çekildi.
Eğitimler hakkında konuşan Menderes Bele-
diye Başkanı İlkay Çiçek, “Vatandaşlarımız
için verdiğimiz eğitimlerin yanı sıra çalışma
arkadaşlarımız için de farkındalık yaratan ve
bilinçlendiren eğitim toplantıları gerçekleşti-
riyoruz. Bilinçli ve farkında olan bir toplum
için benzer çalışmalara imza atmaya devam
edeceğiz.” dedi. HABER MERKEZİ

Stres ve obezite kalp sağlığını bozuyor

Tatilde sessiz
tehlike: Dijital

İshal ve kusma vakaları yaz aylarında artıyor

Menderesli kadınlara
sağlık eğitimi



200 milyonluk 
Sigorta vurgunu
2 Kurgu trafik kazaları düzenleyerek sigorta
şirketleri üzerinden 200 milyon TL haksız ka-
zanç sağladığı tespit edilen suç örgütüne yönelik
İzmir merkezli 5 ilde düzenlenen eş zamanlı
operasyonda 48 kişi gözaltına alındı. Arama-
larda çok sayıda maddi hasarlı kaza tutanağı ve
çeşitli evraklar ele geçirildi. İzmir'de sigorta şir-
ketleri üzerinden vurgun yapıldığı belirlendi.
İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde, İl
Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlarla Mücadele
Şube Müdürlüğü tarafından çalışma başlatıldı.
MASAK hesap hareketleri ve bazı kaza rapor-
larının incelenmesi sonucu, şüpheli şahısların
örgütlü şekilde kurgu trafik kazaları düzenledik-
leri belirlendi. Şüphelilerin kamera olmayan
bölgeleri tercih ederek araçları kaza yapmış gibi
konumlandırdıkları, fotoğraflarını çekip kendi
aralarında kaza tutanağı düzenledikten sonra
tamirat işlemlerini yaptırarak sigorta şirketle-
rine başvurdukları anlaşıldı. Bu yöntemle eks-
per incelemesi imkanını ortadan kaldıran
şüphelilerin, ödeme yapılmaması durumunda
tahkim, mahkeme ve icra süreçlerini devreye
soktukları tespit edildi.

HAKSIZ KAZANÇ

İncelemelerde, örgüt lideri olduğu değerlendiri-
len E.G. ile örgüt yöneticisi oldukları değerlen-
dirilen Ç.İ. ve avukat A.A.'nın aralarında
bulunduğu şüphelilerin, kurgu kaza ve hasar
dosyaları üzerinden yaklaşık 200 milyon TL
haksız kazanç elde ettikleri ortaya çıktı. Dosya
kapsamında toplam 240 şüpheli tespit edilirken,
62 şüpheli hakkında gözaltı kararı verildi. ‘Suç
işlemek amacıyla örgüt kurma' ile ‘nitelikli do-
landırıcılık' suçlarına yönelik yürütülen soruş-
turma kapsamında bu sabah İzmir merkezli
olmak üzere İstanbul, Ankara, Ağrı ve Antalya
illerinde eş zamanlı operasyon düzenlendi.
Operasyonda 48 şüpheli yakalanarak gözaltına
alındı. Firari şüphelilerin yakalanmasına yöne-
lik çalışmaların sürdüğü bildirildi. Şüphelilerin
adreslerinde yapılan aramalarda, maddi hasarlı
kaza tutanakları, sigorta poliçeleri, vekaletna-
meler, kaza taraflarına ilişkin notlar, sigorta ve
kasko evrakları, farklı kişilere ait kimlik belge-
leri, temliknameler, ibranameler ve çok sayıda
evrak ele geçirildi. Soruşturma kapsamında 17
avukatın hasar dosyalarının tahsil süreçlerinde
yer aldığı tespit edilirken, yapılan MASAK
hesap hareketleri incelemelerinde avukat
A.A.'nın örgüt adına hareket ettiği ve örgüt yö-
neticisi konumunda bulunduğu değerlendirildi.
Diğer avukatların ise örgüt lideri ve üyeleriyle
hesap hareketine rastlanılmadığından dosyada
bilgi sahibi sıfatıyla yer aldıkları anlaşıldı. İHA

Bornova’da yaşayan Hasan Kırk-
ağaç (51), tıp fakültesini kazanan
oğlu Niyazi Atakan Kırkağaç'a (22)
destek olmak için yıllar sonra üniver-
site sıralarına döndü. Aydın'ın Kuşa-
dası ilçesinde görev yaptığı dönemde
küçük oğlu Atakan, Dokuz Eylül
Üniversitesi Tıp Fakültesi'ni kazandı.
Oğlunun bu başarısına kayıtsız kal-
mayan baba, destek olmak için üni-
versitesi sınavına girdi. İzmir
Bakırçay Üniversitesi Sağlık Yöne-
timi Bölümü'nü kazandı. İzmir'e ta-
şınan Kırkağaç, bölüm birincisi
olarak üniversiteyi bitirmenin sevin-
cini yine oğlu ile paylaştı. Baba, kep
atarak mezuniyet heyecanı yaşadı.

Hasan Kırkağaç, "Oğlum İz-
mir'de tıp fakültesini ben de Bakır-
çay Üniversitesi Sağlık Bilimleri
Fakültesi Sağlık Yönetimi bölümünü
kazandım. Amacım oğluma destek
vermekti. Zaman içinde bu yol,
gurur duyduğum başarı öyküsüne
dönüştü. Okuldaki akademik başa-
rım nedeniyle Kalite Yönetimi Öğ-
renci Temsilciliği görevine getirdiler.
Daha azimle çalışıp birincilikle
mezun olma hedefine odaklandım”
dedi. Oğluyla beraber üniversite
okumanın güzel bir duygu olduğuna
değinen baba Kırkağaç, "Sabahları
okula beraber çıkıyorduk. Sınav dö-
nemlerimiz çakıştığı için kütüpha-
nede birlikte ders çalışıyorduk.
Sınavlara beraber hazırlanıyorduk.
Oğlum benim yoğun çalışmamı gö-
rüyordu ve benimle beraber erken
kalkmak istiyordu. Ben de onun

derslerinin ve çalışmasının yoğunlu-
ğunu görüyordum, geri kalmasın
diye onun temposuna ayak uydur-
maya çalışıyordum" ifadelerini kul-
landı. Eğitim sürecinin bu şekilde
ilerleyeceğini düşünmediğini belirten
tıp fakültesi 5. sınıf  öğrencisi Niyazi
Atakan Kırkağaç, "Benim okudu-
ğum bölüm de çok zor. Yanıma ders
arkadaşı almış gibi oldum. Gerek kü-
tüphanede gerek evde beraber ders
çalışırken ve okula giderken benim
için motivasyon oluyordu. O yüzden

çok güzel bir süreç geçirdim. Sınav
haftalarımız denk geliyordu. Ben ko-
mitelere çalışırken babam finallerine
çalışıyordu. Güzel bir 4 yıl tamamla-
dık. 2 yılım var, henüz mezun olma-
dım. Süreci güzelce tamamlamayı
düşünüyorum. Babam benden önce
hem de fakülte birinciliğiyle mezun
oldu. Ben de öyle olmak için çabala-
yacağım, babamın izinden gidece-
ğim. Babamla gurur duyuyorum"
dedi. Hem oğlunun hem de eşinin
üniversite okumasının zor bir süreç

olduğunu ifade eden anne Füsun
Kırkağaç (50), "İkisinin de saatleri
uyuşmuyordu. Birisi geliyordu,
hemen yemeğe oturuyordu, sonra
öteki geliyordu. Elimden geldiği
kadar destek oldum ama sonuçları
çok iyi oldu" diye vurguladı.

Eşine ve oğluna ‘ders çalışın' diye
uyarılarda bulunmadığını kaydeden
anne Kırkağaç, şunları kaydetti:
"Programlı çalışıyorlardı ve progra-
mın dışına çıkmıyorlardı. Düzenli
bir şekilde ders çalışıyorlardı." İHA

Üniversiteye başladı
birincilikle bitirdi

Muğla’nın Marmaris ilçesinde
bakir koylarıyla ünlü Bördübet mev-
kiinde çevre kirliliği alarm veriyor.
Hafta sonu serinlemek için Akmus-
luk sahiline giden vatandaşlar, karşı-
larında masmavi deniz yerine plastik
atıklarla kaplanmış bir kıyı buldu.

Marmaris’te deniz yüzeyinde biri-
ken plastik şişeler, ambalaj parçaları
ve çeşitli atıklar akıntının etkisiyle sa-
hile kadar ulaşırken, ortaya çıkan
görüntüler tepkilere yol açtı.

Bölgede özellikle yaz sezonunda
yoğun olarak faaliyet gösteren mavi
tur tekneleri ile günübirlik ziyaretçi-
lerin geride bıraktığı değerlendirilen

atıkların, zamanla deniz yüzeyinde
birikerek ciddi bir çevre sorununa
dönüştüğü belirtiliyor. Turkuaz rengi
deniziyle tanınan Bördübet'te plastik
atıkların oluşturduğu kirlilik, doğal
güzelliğin yerini üzücü manzaralara
bıraktı. Uzmanlar, deniz yüzeyinde
yüzen plastik atıkların yalnızca gö-
rüntü kirliliği oluşturmadığını, aynı
zamanda balıklar, deniz kaplumba-
ğaları ve diğer deniz canlıları için de
hayati risk taşıdığını vurguluyor.
Deniz canlılarının plastik parçalarını
besin sanarak yutması, yaralanma-
lara ve ölümlere kadar uzanan ciddi
sonuçlara neden olabiliyor. Vatan-

daşlar ise denetimlerin artırılmasını,
teknelerden kaynaklanan atıkların
daha sık kontrol edilmesini ve koy-
larda düzenli temizlik çalışmaları ya-
pılmasını istiyor. Türkiye'nin en özel
doğal alanları arasında gösterilen
Bördübet'te ortaya çıkan bu görüntü-
ler, yalnızca bir çevre kirliliğini değil,
gelecek nesillere bırakılması gereken
doğal mirasın nasıl göz göre göre kir-
letildiğini de ortaya koyuyor. Eğer
gerekli önlemler alınmazsa, bugün
plastik atıklarla mücadele eden bu
eşsiz koylar, yarının geri dönüşü zor
çevre felaketleriyle karşı karşıya kala-
bilir. HABER MERKEZİ

3İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI
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Tıp fakültesini kazanan oğlu için İzmir’e tayin istedi, destek olmak 
için kendisi de üniversiteye girdi, 51 yaşında bölümünü birincilikle bitirdi

Marmaris’te deniz kirliliği 
tehlikeli boyutlara ulaştı

Aromaterapinin 
kalbi Balıkesir’de attı
2 2-3-4-5 Temmuz tarihlerinde dü-
zenlenen Uluslararası 7. Balıkesir Aro-
materapi Festivali görkemli finalle sona
erdi. Balıkesir Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Akın’ın uluslararası
boyuta taşıdığı, dünyanın dört bir ya-
nından bilim insanları, sektör temsilci-
leri ile aromaterapi tutkunlarını bir
araya getiren festival yoğun ilgi gördü.
Birleşik Krallık, İrlanda, ABD, Belçika
ve KKTC başta olmak üzere dünyanın
farklı ülkelerinden davetlinin katılı-
mıyla gerçekleşen festivalde kurulan
stantlar ziyaret edildi. Aromaterapinin
şifalı dünyasına yolculuğun gerçekleş-
tiği festivalde, aromaterapi tutkunları,
seminerlerle farkındalığını artırırken,
her güne özel düzenlenen konserlerde
doyasıya eğlendi. Ünlü oyuncu Öznur
Serçeler’in de renk kattığı festivalde
TÜBİTAK ve ulusal platformlarda
ödül almış ortaokul ve lise öğrencileri-
nin projelerinin yer aldığı “Balıkesir’in
Mucitleri Bilim Sergisi” gezildi. Balıke-
sir Ritim Atölyesi ve Balıkesir Kent Or-
kestrası’nın eşsiz performansıyla
renklenen festivalde alanında uzman
isimler seminerler düzenledi. Şehrin ta-
nıtımına katkı sunan festival süresince
çok sayıda yerli ve yabancı turist Balı-
kesir’in eşsiz güzelliklerini keşfetme fır-
satı buldu. Yerel ve uluslararası
firmaların açtığı stantlarda güvenilir ve
doğal ürünlere doğrudan erişim sağla-
yan ziyaretçiler, atölye çalışmalarıyla
aromatik ve şifalı bitkileri inceleme fır-
satı buldu. Balıkesir’in bereketli toprak-
ları ve eşsiz coğrafyasında şifalı bitkilerin
dünyasını yakından tanıyan konuklar
atölye, seminer ve etkinliklere katılırken
konserlerde de doyasıya eğlendi. Ulus-
lararası 7. Balıkesir Aromaterapi Festi-
vali’nin çok keyifli ve verimli geçtiğini
söyleyen sevilen oyuncu Öznur Serçeler,
“Çok verimli, çok güzel şeyler öğrendi-
ğimiz ve alanında uzman kişilerden yeni
bilgiler edindiğimiz bir festivaldi. Tarla-
larda çok güzel hasatlar yaptık. Benim
kendi adıma keyif  aldığım, yeni şeyler
öğrendiğim çok güzel bir festivaldi
oldu.” sözleriyle festivali değerlendirdi.
HABER MERKEZİ
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DİSK Genel Başkanı Arzu
Çerkezoğlu, DİSK-AR’ın “Ücret
Kayıpları Raporu”nu İstanbul
Vergi Dairesi önünde açıkladı.
Çerkezoğlu, tespitleri şöyle an-
lattı;  “Şubat 2025’te yayımlan-
maya başladığımız raporda ilk 6
aydaki kayıplarımızın boyutunu
hesapladık. İki gerçek gördük: Bi-
rincisi ücretlerin sabit, fiyatların
serbest olması nedeniyle ücretleri-
miz enflasyonun altında ezilmek-
tedir. İkincisi adaletsiz vergi
sistemi ile yoksuldan zengine, işçi-
den sermayeye ve devlete büyük
kaynak aktarımı sürmektedir. En-
flasyon ve vergilerin işçi ücretle-
rine 6 aylık faturası en az 1
trilyon 167 milyar lira oldu. 6.
ayda enflasyonun sigortalı işçi üc-
retlerine birikimli parasal faturası
613,7 milyar lira oldu. TÜİK’in
açıkladığı, tartışmalı ve şeffaflık-
tan uzak resmi enflasyon ile he-
sapladık, gerçek enflasyon
karşısında kaybın daha fazla ol-
duğu açıktır. Enflasyona en az
614 milyar lira kaybetmişken gelir

ve damga vergilerinin işçilere fa-
turası 553,8 milyar lira oldu!
SGK’lı işçilerin ilk 6 ayda 1,2 tril-
yon lirası çalındı. Gerçek enflas-
yon, kayıt dışı çalışanlar eklenince
soygunun boyutları daha büyük.
İşçileri enflasyona ve adaletsiz
vergilere ezdirerek yapılan soygun
her geçen gün şiddetlenmektedir.
İşçilerin 2026’nın 6 ayındaki
kaybı, 2025’in ilk altı ayına göre
yüzde 46,2 artmıştır.  Daha çok,
daha uzun, sağlığımız pahasına
çalışıyoruz ama geçinemiyoruz.
Haziran’nın 12 gününü vergi, ke-
sinti ve enflasyona çalıştık.”

5 BİN LİRA BUHARLAŞTI

Ortalama işçi ücretinin vergi
ve enflasyon nedeniyle kesinti
hariç kaybının 16 bin 157 lira ol-
duğunu vurgulayan Çerkezoğlu,
“Kaç işçinin ücretinde kayıp telafi
edilmiş, kaç işçi yıl ortası 16 bin
157 lira zam almıştır? 2025 so-
nunda ilan edildiğinde bile açlık
sınırının altında olan asgari ücret
6. ayda 4986 lira kaybetmiştir.

Asgari ücretlinin 5 bin lirası çalın-
mıştır. Haziran 2026’da asgari üc-
retin 1,5 katı ücretlerin yüzde
37’si, 2 katı ücretlerin yüzde 39’u
enflasyon ve vergi ile eriyip git-
miştir" diye konuştu.

Gelir vergisinin ilk diliminin
190 bin lira olduğunu hatırlatan
Arzu Çerkezoğlu, “Yıllardır as-
gari ücret kadar artırılmış olsaydı
ilk dilim 658 bin liranın üzerinde
olacaktı. İşçiler her yıl daha erken
üst vergi dilimine giriyor, daha
fazla vergi ödüyor. İşte bu sayede
vergi gelirleri içinde biz işçilerin
ödediği pay yüzde 19,6 iken ser-
mayenin payı yüzde 13,1’dir. Yani
ülkemizde az kazanan çok, çok
kazanan az vergi ödüyor” dedi.

Kara tablonun kader olmadı-
ğını belirten Çerkezoğlu, şu çağ-
rıda bulundu; “Gelirde, vergide,
ülkede adalet istiyoruz. Biliyoruz
ki hak verilmez, örgütlü mücade-
leyle alınır. Tüm işçi kardeşleri-
mizi DİSK çatısı altında
birleşmeye çağırıyoruz" 
HABER MERKEZİ

Yarış Atı Binicileri Yardımlaşma ve
Dayanışma Derneği Başkanı Onur
Öztürk, jokey ve aprantilerin 2018 yı-
lında düşürülen prim oranlarının yeni-
den eski seviyesine çıkarılmasına ilişkin
İzmir’de açıklama yaptı. Öztürk, At
Yarışları Yönetmeliği'nin 105. madde-
sinin 2. fıkrasında 20 Aralık 2018’de
yapılan değişiklikle jokey ve aprantile-
rin prim oranlarının düşürüldüğünü,
değişikliğin geçici olduğu ve bir yıl
içinde eski oranlara dönüleceğinin be-
lirtildiğini hatırlattı. Yedi yılı aşan sü-
rede taahhüdün yerine getirilmediğini
belirten Öztürk, özellikle son dönem-
deki görüşmelerin de sonuçsuz kalma-
sının, biniciler arasında verilen
sözlerin yerine getirilmeyeceği, sürecin
ertelendiği kanaatinin güçlendiğini
söyledi. Jokey ve aprantilerin çalışma
koşullarının kamuoyunda yeterince bi-
linmediğini vurgulayan Öztürk, binici-
lerin sosyal güvenlik primlerini
kendilerinin ödediğini, mesleklerini
sürdürebilmek için gerekli ekipman,

ulaşım, sağlık, lisans ve diğer mesleki
giderleri kendilerinin karşıladığını be-
lirtti. Gelirlerinin önemli bölümünü
oluşturan prim oranlarının yıllardır
eski seviyesine getirilememesinin, mes-
leğin sürdürülebilirliğini ciddi biçimde
tehdit ettiğini ifade etti. At sahipleriyle
herhangi bir karşıtlık içinde olmadıkla-
rının altını çizen Öztürk, "At sahipleri
bu sektörün en önemli paydaşlarıdır.
Bugüne kadar olduğu gibi bundan
sonra da onların yanında olmaya ve
Türk atçılığının gelişimi için birlikte
hareket etmeye devam etmek istiyo-
ruz. Ancak mevcut ekonomik koşullar,
kendi sigorta primlerimizi ve tüm mes-
leki giderlerimizi tek başımıza karşıla-
mak zorunda olmamız nedeniyle bu
şartlar altında mesleğimizi aynı şekilde
sürdürmek her geçen gün daha da
zorlaşıyor. Talebimiz yeni bir hak
değil; 2018 yılında geçici olduğu belir-
tilen düzenlemenin verilen söz doğrul-
tusunda düzeltilmesi ve prim
oranlarının yeniden eski seviyesine ge-

tirilmesidir" dedi.Dernek Başkanı Öz-
türk, taleplerinin yalnızca jokey ve ap-
rantilerin mesleki haklarının
korunmasına yönelik olduğunu, çözü-
mün diyalog ve uzlaşıyla sağlanabile-
ceğine inandıklarını belirterek yetkili
kurumlara verilen taahhütleri yerine
getirmeleri noktasında çağrıda bu-
lundu. Öztürk, "Bu mücadele bir ke-
sime karşı değil, mesleğimizin geleceği
için. Tüm meslektaşlarımızın aynı ta-
lepte birleşmesi bu konunun kişisel
değil, camianın ortak iradesi olduğunu
göstermektedir" ifadelerini kullandı.

Başta Halis Karataş, Sadettin Poy-
raz, Selim Kaya, Mehmet Kaya,
Erhan Yavuz, Onur Öztürk, Nurettin
Şen, Ferit Yardımcı, Ahmet Çelik,
Gökhan Kocakaya, Akın Sözen,
Ayhan Kurşun ve Özcan Yıldırım
olmak üzere Türk at yarışçılığına ba-
şarılarıyla damga vurmuş çok sayıda
usta jokey ile lisans sahibi tüm jokey ve
aprantilerin sürece destek verdiği ifade
edildi. HABER MERKEZİ

Çalışanların ücret kayıplarının belirlendiği 
DİSK-AR raporunu vergi dairesi önünde

açıklayan DİSK Genel Başkanı Arzu 
Çerkezoğlu, adalet çağrısı yaptı
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ÇARŞAMBA EKONOMİ

Jokeyler ‘prim’ sözü
tutulsun diye bekliyor

DİSK’ten adalet çağrısı var

18 KALEM MAKİNE VE EL ALETİ MALZEME

18 KALEM MAKİNE VE EL ALETİ MALZEME mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/1209483
1- İdarenin
1.1. Adı : ELEKTRİK SU HAVAGAZI OTOBÜS VE TROLEYBÜS GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ SATIN ALMA DAİRESİ BAŞKANLIĞI MAL ALIM 
İHALELERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : Zafer Mah. 840 Sok. Fuar Alanı No:2 35410 GAZİEMİR/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322935603 - 2322935616
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 22.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : ESHOT Genel Müdürlüğü Fuar İzmir 4. Kat A Kısım İhale 

Salonu/Zafer Mah. 840. Sok. Fuar Alanı No:2 35410 Gaziemir / İzmir
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 18 KALEM MAKİNE VE EL ALETİ MALZEME
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 18 KALEM MAKİNE VE EL ALETİ MALZEME
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Yüklenici, sözleşme konusu malzemeleri, İdarenin Gazeteci Yazar 

İsmail Sivri Bulvarı No: 500 İnönü Mahallesi Buca/İZMİR adresinde 
bulunan Gediz Merkez Ambarına teslim edecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi : - İşin süresi sözleşme tarihinden itibaren 45 takvim günüdür. - Kısmi 
teslimat yapılabilir.

3.5. İşe başlama tarihi : Bu sözleşmenin yürürlük tarihidir.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şart-
namede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Marka Bilgileri Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02503129

BALÇOVA BELEDİYE BAŞKANLIĞI'NDAN

İlçemiz sınırları içerisinde Çetin Emeç Mahallesinde bulunan 1230 ada 3 parselde hazırlanan
UİP- 351121671 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi,
Belediye Meclisimizin 07.01.2026 tarih ve 13 sayılı kararı ile uygun görülmüş ve İzmir Büyükşehir
Belediye Meclisi’nin 22.05.2026 tarih ve 04.659 sayılı kararı ile 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi
Kanunu’nun 7/b Maddesi uyarınca uygun görülerek onanmıştır.
Çetin Emeç Mahallesinde bulunan söz konusu hazırlanan UİP-351121671 plan işlem numaralı
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği, ilgililerce görülebilmesi amacıyla Belediyemiz İn-
ternet Sitesinde ve İmar ve Şehircilik Müdürlüğü ilan panosunda 08.07.2026 - 06.08.2026 tarihleri
arasında 3194 sayılı yasanın 8/b maddesine göre bir ay süre ile askıya çıkarılmıştır.
3194 sayılı İmar Kanunu ve ilgili yönetmeliği gereğince Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğü
ilan panosunda ve İnternet sayfasında yayınlanan onaylı planların, bir ay (30 gün) süre ile askıda
kalmasını sağlayacak bu tutanak tarafımızdan düzenlenmiş olup, askı süresi içerisinde yapılacak
itirazlara ilişkin zımni ret süresi 30 gün olmakla birlikte, askıdan iniş tarihinden itibaren 30 gün
olan zımni ret süresinin son gününü izleyen günden 60 gün olan genel dava açma süresi başlay-
acağı ilanen duyurulur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02501949



Türkiye-NATO ticari ve eko-
nomik ilişkilerine yönelik yazılı
açıklama yapan Ticaret Bakanı
Ömer Bolat, NATO ülkeleri ara-
sında ekonomik büyüklüğünü en
hızlı artıran ekonomilerden biri-
nin Türkiye olduğunu aktardı.
Bakan Bolat, 2002-2025’teki bü-
yüme performansıyla Türkiye'nin,
üretim gücü, ihracat kapasitesi ve
uluslararası ticaretteki etkinliğiyle
küresel değer zincirlerindeki ko-
numunu güçlendirdiğini ifade etti.
Türkiye'nin ekonomik göstergele-
rindeki çeyrek asırlık değişimi ve-
rilerle paylaşan Bolat, şunları
kaydetti; "Türkiye'nin 2002’de
238,7 milyar dolar olan GSYH'si,
2025’e gelindiğinde 1.596,3 mil-
yar dolara yükselmiş, kişi başına
geliri ise 3 bin 616 dolardan 18
bin 40 dolara çıkmıştır. 2025’te
Türkiye, cari fiyatlarla 1,6 trilyon
dolarlık ekonomik büyüklüğüyle,
59,2 trilyon dolarlık ekonomik bü-
yüklüğe sahip NATO ülkeleri ara-
sında en büyük 8., satın alma
gücü paritesine göre, 3,8 trilyon
dolarlık büyüklüğüyle NATO ül-

keleri arasında 5. sıradadır. 2025
itibarıyla NATO ülkeleri, ihracat-
larının yüzde 60,7'sini, ithalatları-
nın yüzde 56,7'sini NATO üyesi
ülkelerle gerçekleştirmiştir.
2025’te Türkiye'nin NATO ülke-
lerine ihracatı 150,3 milyar dolar,
ithalatı 139,3 milyar dolar oldu,
dış ticaretimiz 11 milyar dolar
fazla vermiştir. NATO ülkelerinin
ihracatımızdaki payı yüzde 55,9,
ithalatımızdaki payı yüzde 35,9.
Türkiye'nin NATO ülkeleri için-
deki en önemli ticaret ortağı Al-
manya, 2025’te Almanya ile dış
ticaret hacmimiz 52,3 milyar
dolar. Almanya'yı ABD 34,4 mil-
yar dolar, İtalya 28,9 milyar dolar,
Fransa 24,1 milyar dolar ve Birle-
şik Krallık 24,0 milyar dolar ile iz-
liyor. 2026 Ocak-Haziran
döneminde ülkemizin ihracatı
136,1 milyar dolar, ithalatı 189,2
milyar dolar olarak gerçekleşir-
ken, toplam dış ticaret hacmi
325,2 milyar dolara ulaşmıştır.
2026 ilk altı ayında NATO ülkele-
rine ihracat 75,9 milyar dolar, it-
halat 68,3 milyar dolar olarak

gerçekleşmiştir. Türkiye'nin dış ti-
caret hacmi 144,2 milyar dolara
ulaşırken, 7,5 milyar dolar fazla
verilmiştir. Haziran itibarıyla
NATO ülkelerine yıllıklandırılmış
ihracatımız 152,4 milyar dolar, it-
halatımız 140,1 milyar dolar ol-
muştur. Bu tablo, NATO
ülkelerinin Türkiye açısından yal-
nızca güvenlik İttifakı değil,
önemli ticaret ortaklarından biri
olduğunu göstermektedir."

Bolat, 2025’te Türkiye'nin
NATO ülkelerindeki doğrudan ya-
bancı yatırım stoku 42,6 milyar
dolar iken, NATO ülkelerinin
Türkiye'deki doğrudan yabancı
yatırım stokunun 150,6 milyar do-
lara çıktığını bildirdi. 25 yılda üre-
tim kapasitesini artıran
Türkiye'nin, küresel pazarlarda
güçlü konuma ulaştığını anlatan
Ömer Bolat, şöyle devam etti; "Sa-
vunma sanayi ve yüksek katma de-
ğerli sektörlerde kaydedilen
gelişmeler, Türkiye'nin NATO'nun
üretim ve tedarik ekosistemindeki
stratejik rolünü daha da güçlendir-
mektedir.” HABER MERKEZİ

İzmir Atatürk Organize Sanayi
Bölgesi (İAOSB), firmalarının ulu-
sal ölçekte elde ettiği başarılarla
Türkiye sanayisinin öncü üretim
merkezlerinden biri olmayı sürdü-
rüyor. Üretim gücü, ihracat per-
formansı ve sürdürülebilirlik
odaklı projeleriyle öne çıkan
İAOSB firmaları, Türkiye'nin en
saygın araştırmaları ve ödül prog-
ramlarında elde ettikleri sonuç-
larla Bölgemizin sanayideki güçlü
konumunu bir kez daha tescilledi.

Türkiye İhracatçılar Meclisi
(TİM) tarafından açıklanan İlk
1000 İhracatçı Araştırması'nda
İAOSB'den 14 firma yer alırken,
İstanbul Sanayi Odası (İSO) 500
Büyük Sanayi Kuruluşu Araştır-
ması'nda 11 İAOSB firması Tür-
kiye'nin en büyük sanayi
kuruluşları arasında gösterildi.
Bunun yanı sıra, Ege Bölgesi Sa-
nayi Odası (EBSO) Yeşil Dönü-
şüm Ödülleri'nde İAOSB
katılımcısı firmalar 6 kategorinin
5'inde ödüle layık görülerek sür-
dürülebilir üretim alanındaki ba-
şarılarını taçlandırdı.

İAOSB firmalarının TİM İlk
1000 İhracatçı Araştırması'nda 14

firmayla yer alması, Bölgenin
uluslararası pazarlardaki rekabet
gücünü ve yüksek katma değerli
üretim kapasitesini bir kez daha
ortaya koydu.

Türkiye sanayisinin en prestijli
değerlendirmeleri arasında yer
alan İSO 500 Büyük Sanayi Ku-
ruluşu Araştırması'nda 11 İAOSB
firmasının listeye girmesi ise Böl-
genin üretim hacmi, istihdam
gücü ve ekonomik katkısının en
önemli göstergeleri arasında yer
aldı.

Üretim ve ihracattaki başarısını
sürdürülebilirlik alanına da taşı-
yan İAOSB firmaları, EBSO tara-
fından düzenlenen Yeşil Dönüşüm
Ödülleri'nde elde ettikleri başa-
rıyla çevre dostu üretim anlayışı-
nın en güçlü örneklerini sergiledi.
İAOSB'nin uzun yıllardır sürdür-
düğü sürdürülebilir sanayi politi-
kaları ve Yeşil OSB vizyonu,
katılımcı firmaların geliştirdiği ye-
nilikçi uygulamalarla ulusal öl-
çekte karşılık bulmaya devam
ediyor. Enerji verimliliği, su yöne-
timi, atıkların geri kazanımı ve
emisyonların azaltılması için pro-
jeler geliştiren firmalar, çevreye

duyarlı üretim anlayışını hayata
geçirerek önemli bir başarıya imza
attı. İAOSB Yönetim Kurulu Baş-
kanı Cenk Karace, firmaların elde
ettiği başarıların Bölgenin üretim
gücünü ve vizyonunu ortaya koy-
duğunu belirterek şunları söyledi;
"firmalarımızın Türkiye'nin en
büyük ihracatçıları ve sanayi kuru-
luşları arasında yer almasının yanı
sıra, çevre ve sürdürülebilirlik ala-
nındaki projelerle ödüllendirilmesi
bizler için büyük bir gurur kayna-
ğıdır. Bu başarılar, İAOSB'nin
üretimde kaliteyi, ihracatta reka-
betçiliği ve sürdürülebilir kalkın-
mayı aynı vizyonda
buluşturduğunun en güçlü göster-
gesidir."

Karace, sözlerini şöyle tamam-
ladı; "Ülkemize değer üreten, ih-
racatıyla ekonomimize katkı
sağlayan, üretim gücüyle Türkiye
sanayisinin gelişimine yön veren
ve sürdürülebilir üretim anlayı-
şıyla örnek olan firmalarımızı ve
çalışanlarını gönülden kutluyo-
rum. Bu başarılar hem Bölgemize
hem de ülkemiz sanayisine ilham
vermeye devam edecektir." 
HASRET DENİZ ÖZTOP

Türkiye ile NATO arasındaki ilişkilerin sadece güvenlik konularına
dayanmadığını söyleyen Ticaret Bakanı Ömer Bolat, geçen yıl
Türkiye'nin NATO ülkelerine 150,3 milyar dolar ihracat yaptığını,
NATO ülkelerinden ithalatının 139,3 milyar dolar olduğunu açıkladı
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ÇARŞAMBAEKONOMİ

İzmir Atatürk Organize
Sanayi sanayiye yön veriyor

ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR

İller Bankası Anonim Şirketi İzmir Bölge Müdürlüğü Personel Taşıma Hizmet Alım İşi hizmet alımı
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1241103
1- İdarenin
1.1. Adı : İLLER BANKASI ANONİM ŞİRKETİ İZMİR BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : BAHAR MAH. HALİDE EDİP ADIVAR CAD. NO:110 

KARABAĞLAR/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322554115
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 29.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : İller Bankası A.Ş. İzmir Bölge Müdürlüğü, Bahar Mahallesi Halide 

Edip Adıvar Caddesi No: 110 (PK: 35170) Karabağlar / İZMİR
3- İhale konusu 
hizmet alımının
3.1 Adı : İller Bankası Anonim Şirketi İzmir Bölge Müdürlüğü Personel Taşıma 

Hizmet Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Personelin; 6 (altı) adet sürücülü (S) plakalı minibüs ile şartnamede 

belirtilen güzergâhlarda sabah-akşam 1 (bir) sefer olarak kabul 
edilmek üzere (mesai günlerinde güzergâh başına 504 sefer olmak 
üzere toplam 3.024 sefer) taşınması

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Teknik Şartname ekinde belirtilen güzergâhlarda sabah ve akşam 

gidiş-geliş şeklinde gerçekleştirilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 01.09.2026, işin bitiş tarihi 31.08.2028
3.5. İşe başlama tarihi : 01.09.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Bir sözleşmeye bağlı olarak Kamu Kurumlarına veya özel sektöre yapılan araç kiralama, şehir içi
öğrenci veya personel taşıma hizmetleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Personel/Öğrenci Taşıma Hizmetleri/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02504756

NATO ülkeleriyle ticaret 
11 milyar $ fazla verdi



İzmir Büyükşehir Belediyesi,
kent yaşamını etkileyen en önemli
çevresel sorunlardan biri olan gü-
rültü kirliliğine karşı kapsamlı bir
çalışma başlattı. TÜBİTAK Mar-
mara Araştırma Merkezi (MAM)
iş birliğiyle yürütülecek "İzmir İli
Stratejik Gürültü Haritalarının
Hazırlanması ve Gürültü Yöne-
timi Karar Destek Sisteminin Ge-
liştirilmesi Projesi" kapsamında,
İzmir genelinde karayolu, demir-
yolu, sanayi tesisleri ve eğlence
alanlarından kaynaklanan çevre-
sel gürültü, uluslararası standart-
lara uygun yöntemlerle analiz
edilecek. İki yıl sürecek proje so-
nunda hazırlanacak stratejik gü-
rültü haritaları ve eylem planları
doğrultusunda, daha sağlıklı,
daha sessiz ve daha yaşanabilir
bir İzmir için yol haritası oluştu-

rulacak. Proje kapsamında önce-
likle İzmir'in üç boyutlu dijital
şehir modeli oluşturulacak. Kara-
yolu trafiği, raylı sistemler, sanayi
tesisleri ve eğlence mekanların-
dan kaynaklanan gürültü verileri,
uluslararası standartlara uygun
yöntemlerle modellenerek kentin
güncel çevresel gürültü profili or-
taya konulacak. Elde edilen veri-
ler, nüfus yoğunluğu, okul,
hastane ve diğer hassas kullanım
alanlarıyla birlikte değerlendirile-
rek gürültüden en fazla etkilenen
bölgeler belirlenecek. Çalışma
kapsamında yalnızca mevcut
durum tespit edilmeyecek, aynı za-
manda gürültünün azaltılmasına
yönelik senaryolar da geliştirilecek.
Oluşturulacak Coğrafi Bilgi Sis-
temi (CBS) tabanlı Gürültü Yöne-
timi Karar Destek Sistemi

sayesinde farklı çözüm önerileri
sanal ortamda test edilerek maliyet
ve etkinlik analizleri yapılabilecek.
Böylece ulaşım, imar ve çevre
planlamasında bilimsel verilere
dayalı karar alma süreçleri güçlen-
dirilecek. 24 ay sürecek proje so-
nunda hazırlanacak stratejik
gürültü haritaları ve gürültü eylem
planları, sessiz alanların korunma-
sına, gürültü kirliliğinin azaltılma-
sına, yaşam kalitesinin
artırılmasına ve sürdürülebilir kent
yönetimi hedeflerine katkı sağlaya-
cak. İzmir Büyükşehir Belediyesi
ile TÜBİTAK MAM iş birliğinde
yürütülen proje, çevresel gürültü
yönetiminde bilimsel, sürdürülebi-
lir ve veri temelli yaklaşımın kent
ölçeğinde uygulanması açısından
önemli bir adım olarak öne çıkı-
yor. HABER MERKEZİ

Konak Belediyesi, E-Ruhsat uy-
gulamasını başlattı. Devreye giren
uygulamayla birlikte sadece altı
adımdan oluşan bir süreçle yapı
ruhsatı başvuruları İmar ve Şehir-
cilik Müdürlüğüne online olarak
yapılabilecek. Konak Belediyesi,
başlattığı dijital dönüşüm kapsa-
mında bir online uygulamayı daha
hayata geçirdi. Daha önce E-İmar
uygulamasıyla bilgi ve belge erişi-
mini kolaylaştıran Konak Beledi-
yesi, şimdi de E-Ruhsat ile başvuru
kolaylığı sağlıyor.
https://dijital.konak.bel.tr/login
adresi ve uygulama üzerinden ko-
laylıkla ulaşılabilen E-Ruhsat, yapı
ruhsatı başta olmak üzere başvu-

ruları tamamen dijital ortama ta-
şıyor. Sadece altı adımdan oluşan
bir süreçle başvurular hızlıca ta-
mamlanıyor; başvuru tipi, konum,
müellif  bilgileri, ek sorular, dosya-
lar ve onayla ilgili işlemler dijital
olarak gerçekleştiriliyor. Başvuru-
lar online yapılıyor, belgeler e-
imza ile imzalanıyor, tüm süreçler
şeffaf  ve izlenebilir şekilde yürütü-
lüyor. Fiziki evrak ve zaman kay-
bını ortadan kaldıran sistem
sayesinde başvurular, online olarak
yapılabiliyor, belgeler e-imza güven-
cesi altına alınıyor ve tüm süreç ba-
şından sonuna kadar şeffaf  şekilde
izleniyor. E-ruhsat uygulaması, veri-
len hizmete hız kazandırmasının

yanı sıra kağıt israfının önüne geçe-
rek sürdürülebilir bir çevre anlayı-
şına da katkı sağlıyor. Konak
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, daha hızlı, daha düzenli ve
daha çevreci bir belediyecilik için
Konak’ta yeni bir dönem başlattık-
larını vurgulayarak, “Dijital beledi-
yecilik vizyonumuzu bir adım öteye
taşıyarak yapı ruhsatı süreçlerinde
E-Ruhsat dönemini başlattık ve baş-
vuru süreçlerini tamamen dijital or-
tama taşıdık. Çevreci bir hizmet
anlayışıyla çalışmaya, teknolojiyi va-
tandaşlarımızın hayatını kolaylaştır-
mak için kullanmaya devam
edeceğiz” dedi. 
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi, TÜBİTAK MAM iş
birliğiyle çevresel gürültüye karşı kapsamlı çalışma
başlatıyor. İki yıl sürecek projede kentte gürültüden en fazla
etkilenen bölgeler belirlenecek, yol haritası oluşturulacak
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Konak’ta e-Ruhsat 
dönemi yapılabilecek

T.C.
FOÇA

İCRA DAİRESİ
2024/185 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2024/185 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Foça İlçe, YENİFOÇA Mahalle/Köy, KARGILIDERE Mevkii, 

10038 Ada, 1 Parsel, 11 Nolu Bağımsız Bölüm 3/8 Hissesi
Adresi : Cumhuriyet Mahallesi, Alanya Caddesi, No: 3/11 Foça / İZMİR
Yüzölçümü : 123 m2 (net)
Arsa Payı : 441/30128 (Tam hisseye karşılık arsa payıdır)
İmar Durumu : Parsel, 1/1000 ölçekli İmar planında, Ayrık Nizam, 2 kat, TAKS:0.15, 

KAKS=0.30, konut koşullu yapılaşma hakkına sahiptir. Kat irtifakına 
esas tip projesine göre, dubleks mesken olarak,yapılaşması 
tamamlanmış olup, 24.10.1994 tarihli Yapı Ruhsatımevcuttur.

Kıymeti : 2.250.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02504758

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati :  03/08/2026 - 14:12
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 14:12

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/09/2026 - 14:12
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 14/09/2026 - 14:12

Örnek No:55*

T.C.
TORBALI

1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2024/24 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2024/24 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Torbalı İlçe, ÇAKIRBEYLİ Mahalle/Köy, Köyiçi Mevkii, 169 

Ada, 4 Parsel, sayılı taşınmaz Çakırbeyli Mahallesi 169 Ada 4 
parselde bulunmakta olup, taşınmaza Osman Gazi Caddesi 
üzerinden çıkmaz sokak üzerinden ulaşım sağlanmakta olup, Nergiz 
Sokağa cephesi bulunmaktadır fakat parsele giriş bulunmamaktadır. 
Taşınmazın geometrisi dikdörtgene yakın olup, parselin bir 
bölümünde mesken amaçlı kullanılan ev ve diğer bölümü avlu/bahçe 
şeklindedir. Taşınmaz kuş uçuşu Çakırbeyli Camisine 150,00m, 
Osman Gazi Caddesine 25,00m mesafede olup, yol elektrik su gibi 
altyapısı mevcut Belediye hizmetlerinden faydalanılan bir bölgededir. 
Parsel üzerindeki taşınmazların yapısal özellikleri: Parsel üzerinde 
metruk durumda kullanılmayan kargir bir yapı bulunduğu görülmüştür.
Yapı kullanılmadığı ve bakımsız olduğundan dolayı ekonomik ömrünü
tamamlamıştır. 210,11 m2 yüzölçümü, Çakırbeyli Mahallesi No: 
Torbalı / İZMİR adresli

Adresi : Çakırbeyli Mahallesi No: Torbalı / İZMİR
Yüzölçümü : 210,11 m2
İmar Durumu : Torbalı Belediye Başkanlığı 05/03/2025 tarih E-30597936-622.03- 

2214/5196 sayılı yazısında; “Müdürlüğümüzde yapılan incelemelerde;
Çakırbeyli Mahallesi 169 ada 4 numaralı parsele ait; 1/5.000 ölçekli 
Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
bulunmadığı, Çakırbeyli Mahallesi 169 ada 4 numaralı parselin; İzmir 
Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 12.09.2012 tarih ve 05.843 sayılı 
kararı ile onaylanan 1/25.000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre 
Düzeni Planında plan ölçeği gereği şematik olmak ve ölçü 
alınmamakla birlikte "Kırsal Yerleşme Alanı" olarak belirlendiği, 
Çakırbeyli Mahallesi 169 ada 4 numaralı parsele; yapı ruhsatı/yapı 
kullanma izin belgesi düzenlenmediği tespit edilmiştir.” bildirilmiştir.

Kıymeti : 1.365.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : Dosyasındadır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02504813

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati :  06/08/2026 - 10:13
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/08/2026 - 10:13

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/09/2026 - 10:13
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 14/09/2026 - 10:13

Örnek No:55*

çevresel gürültü haritası hazırlanacak
İZMİR’İN
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Marmaris’te
sağlıkçılar teşvik
primi istiyor
2 Türkiye'nin önemli turizm merkezlerin-
den Marmaris, yaz aylarında yerleşik nüfu-
sunun katbekat üzerine çıkan ziyaretçi
sayısıyla sağlık hizmetleri yönünden büyük
bir yük taşıyor. Ancak ilçede görev yapan
sağlık çalışanları bu rakamlar karşısında ye-
tersiz kalıyor. İlçede son yıllarda hızla yük-
selen konut kiraları ve yaşam maliyetleri,
yeni atanacak doktor ve sağlık çalışanları-
nın ilçeyi tercih etmesini zorlaştırıyor. Sağ-
lık çalışanları, göreve başlayan birçok
personelin kısa süre sonra tayin talebinde
bulunduğunu aktardı. Personel eksikliği ne-
deniyle mevcut doktorların ve sağlık çalı-
şanlarının ağır iş yükü altında görev
yaptığını belirten çalışanlar, poliklinik yo-
ğunluğu, nöbetler ve artan hasta sayısının
çalışma şartlarını her geçen gün daha da
zorlaştırdığını dile getirdi. Özellikle yaz se-
zonunda binlerce yerli ve yabancı turiste de
sağlık hizmeti sunan Marmaris Devlet Has-
tanesi'nde mevcut personel büyük bir özve-
riyle görev yapıyor. Sağlık çalışanları,
Bakanlığın Marmaris'in teşvik kapsamına
alınarak çözüm üretilmesini talep etti. Mar-
maris’te sözleşmeli sağlık personeli istihda-
mının uygulanmasını isteyen çalışanlar, bu
modelle Marmaris'in doktor ve sağlık per-
soneli açısından daha cazip hale gelebilece-
ğini ifade ediyor. 

İSTİKRARA KATKI

Çalışanlara göre söz konusu model, belirli
süre ilçede görev yapılmasını öngörmesi
nedeniyle personel sirkülasyonunu azaltabi-
lecek ve hastanedeki kadro istikrarına katkı
sağlayabilecek. Sağlık çalışanları, Marma-
ris'in yalnızca ilçe nüfusuna değil, yaz ayla-
rında binlerce turiste de hizmet verdiğine
dikkat çekerek, mevcut personel sayısının
bu yükü karşılamakta zorlandığına işaret
ediyor. Marmaris’te sağlık hizmetlerinin
sürdürülebilirliği açısından personel sayısı-
nın artırılması, yaşam maliyetlerini denge-
leyecek teşviklerin hayata geçirilmesi ve
Marmaris'e özel istihdam politikalarının
geliştirilmesi istendi. Turizm gelirleriyle
Türkiye ekonomisine önemli katkı sağlayan
Marmaris'te sağlık çalışanları hem vatan-
daşların hem de tatilcilerin kaliteli sağlık
hizmetine erişebilmesi için Sağlık Bakanlı-
ğı'nın bölgeye yönelik yeni teşvik modelle-
rini değerlendirmesini bekliyor. 
HABER MERKEZİ

Bodrum’da gençlere 
tarım eğitimi veriliyor

2 Küresel piyasalarda Brent petrol fiyatları, ABD
ile İran savaşı öncesine gerilemesine karşın akaryakıt
zamları durmuyor. Motorine, ikinci bir zam daha
geliyor. Sektör kaynakları, "Motorine, salı günü
(dün) 1 TL 31 kuruş zam yapıldı. Çarşamba günün-
den (bugün) geçerli de 76 kuruş zam bekleniyor. Bu
tutar, pompaya yansıyacak. Benzin fiyatlarının önü-
müzdeki birkaç gün içinde değişmesi beklenmiyor"
dedi. Küresel piyasalarda Brent petrol fiyatları, ABD
ile İran savaşı öncesine gerilemesine karşın akaryakıt
zamları devam ediyor. Motorine, ikinci bir zam
daha göründü. Çarşamba gününden geçerli 76
kuruş zam bekleniyor. Bu tutar, pompaya yansıya-
cak. ABD-İran savaşı ile fırlayan petrol fiyatları, iki
ülke arasında ateşkes ilan edilmesiyle geriledi. Brent
petrol, küresel piyasalarda 72-73 dolar düzeyinde
işlem görüyor. Brent petrol fiyatlarının düşmesi
gerek benzine gerekse de motorine indirim beklenti-
lerini güçlendirdi. Ateşkesin ilan edildiği günlerde
motorine peş peşe indirim yapıldı. Benzin fiyatları
da bir miktar düştü. Ancak, aradan geçen kısa sü-
rede küresel piyasalarda benzin ve motorinin metrik
ton fiyatları, yukarı yönlü hareketliliğini sürdürdü.
Bu hareketlilik, akaryakıta zammı tetikledi. Geçen
hafta perşembe günü benzine 55 kuruş zam yapıldı.
Akaryakıt yeni haftaya da zamla başladı. Motorine,
Salı gününden (dün) geçerli 1 TL 31 kuruş zam ya-
pıldı. Sektör temsilcileri, motorine çarşamba günü
(bu gece yarısı) yeni bir zam daha beklendiğini belir-
terek, “Pompaya yansıması beklenen tutar, 76 kuruş
düzeyinde bulunuyor. Benzin fiyatlarının önümüz-
deki birkaç gün içinde değişmesi söz konusu değil”
dedi. HABER MERKEZİ

2 Bodrum Belediyesi Tarımsal Hiz-
metler Müdürlüğü tarafından 6 yıldır
düzenlenen Gençlik Tarım Kamp-
ları’nın ilki, Garaova Tarım Park’ta
başladı. Bir hafta sürecek kamp prog-
ramı boyunca katılımcılar; tarım, gıda
ve hayvancılık başta olmak üzere bir-
çok konuda teorik ve uygulamalı eği-
timlere katılırken, düzenlenecek saha
gezileriyle üretim süreçlerini yerinde
inceleme fırsatı bulacak. Kamp kapsa-
mında gençler, Bodrum'un kırsal de-
ğerlerini yakından tanıyacak, agro
turizm rotalarını deneyimleyecek ve
doğayla iç içe bir kamp süreci yaşaya-
cak. Eğitim programının yanı sıra sos-
yal, kültürel ve sportif  etkinliklerle
desteklenen kampta katılımcılar, Yalı-
çiftlik Sahili’nde gerçekleştirilecek et-
kinliklerle denizle buluşacak,
panoramik Bodrum turu ve çeşitli ak-
tivitelerle kentin doğal ve kültürel zen-
ginliklerini keşfetme imkânı da
bulacak. Tarımsal Hizmetler Müdür-
lüğü tarafından organize edilen Genç-
lik Tarım Kampları ile gençlerin
sürdürülebilir tarım, yerel üretim ve
kırsal yaşam konularında farkındalık
kazanmaları, doğayla bağlarını güç-
lendirmeleri ve üretim süreçlerini ye-
rinde deneyimlemeleri hedefleniyor.
Yaz dönemi boyunca farklı grupların
katılımıyla devam edecek kamplarda,
katılımcılara hem eğitici hem de sos-
yal açıdan zengin bir kamp deneyimi
sunulması amaçlanıyor.
HABER MERKEZİ

Ticaret Bakanlığı, plastik, cam ve
metal ambalajlı içeceklerde uygula-
nan depozito katılım payının güncel-
lenmesinin ardından bazı üretici ve
satıcıların maliyet artışını aşan fiyat
artışlarını tüketicilere yansıttığını be-
lirterek, ilgili içecek ürünlerinde üre-
tici, tedarikçi ve perakende satış
noktalarına yönelik denetim başlatıl-
dığını duyurdu. Ticaret Bakanlı-
ğı'nın sosyal medya hesabından

konuya ilişkin yapılan paylaşımda,
açıklamaya yer verildi; "Ülkemizde
geri dönüşümün desteklenmesi ve
kaynakların verimli kullanılması
amacıyla plastik, cam ve metal am-
balajlı içeceklerde uygulanan depo-
zito katılım payının güncellenmesi
sonrasında, çeşitli üretici ve satıcılar
tarafından maliyet artışını aşacak şe-
kilde tüketici fiyatlarına artışlar yan-
sıtıldığı görülmektedir. Bu kapsamda

Ticaret Bakanlığı'mızca konu derhal
incelemeye alınmış; ulusal ve yerel
marketler ile ilgili sektör temsilcileri,
maliyet artışı dışında yapılacak fiyat
artışlarının haksız fiyat uygulaması
olarak değerlendirileceği hususunda
açık şekilde uyarılmıştır. Ticaret Ba-
kanlığı'mızca, ambalajlı su başta olmak
üzere, ilgili içecek ürünlerinde üretici,
tedarikçi ve perakende satış noktala-
rına yönelik denetimler başlatılmıştır.

Maliyet artışını aşarak tüketiciyi mağ-
dur eden her türlü fiyat artışı, haksız
fiyat kapsamında değerlendirilecek ve
gerekli idari yaptırımlar kararlılıkla uy-
gulanacaktır. Ticaret Bakanlığı olarak,
çevre politikalarımızla uyum içinde tü-
keticilerimizin haklarını, piyasa düze-
nini ve adil rekabet koşullarını
korumak için gerekli tüm idari ve hu-
kuki tedbirleri almaya devam edece-
ğiz." HABER MERKEZİ

Akhisar'da etkili olan şiddetli dolu
yağışı, zeytin ve bamya üretiminde
zarara yol açtı. Üreticiler, yalnızca bu
yılın değil, gelecek yılın rekoltesinin
de tehlikeye düştüğünü söyledi. 

Manisa’nın Akhisar ilçesinde
yoğun dolu yağışı büyük zarara yol
açtı. Evlere, yollara hasar veren
yağış, zeytin bahçelerine ve bamya
tarlalarında büyük zarara yol açtı. En
büyük zararın zeytin bahçelerinde
yaşandığını söyleyen üreticiler, “Bu
yıl zeytinde ‘var’ yılıydı. Dolu yağışı
öncesi her bir ağaçta 60-70 kilo-
grama varan meyve bulunuyordu.
Yağışla birlikte hepsi döküldü. Dallar
kırıldı. Bu yılın ürününü zaten kay-
bettik de dallardaki kırılmalar gele-
cek yılın rekoltesini de olumsuz
etkileyecek” dedi. 

Ürün alamayacaklarını, dolayı-
sıyla kooperatif  ve banka borçlarını
da ödeyemeyeceklerini dile getiren
üreticiler, "Tarım Kredi Kooperatifi
ve Ziraat Bankası'na borçların faizsiz
ertelenmesi gerekiyor. Ancak bunun
yanında hibe desteği verilmeli. Üre-
time devam edebilmemiz için yapa-
cağımız masrafları da bir şekilde
karşılamak zorundayız. Zaten üretim
maliyetlerimiz çok yüksek” diye ko-
nuştu. Gökçeahmet Mahalle Muh-
tarı da doludan etkilenmeyen bahçe
sayısının yok denecek kadar az oldu-
ğunu belirterek, "Ağaçlarında 50-60
kilogram, hatta 100-150 kilogram
ürün bekleyen üreticilerimizin bugün
ağaçlarında bir kilogram bile zeytin
kalmadı. Kalan ürünler de dolunun
vurması nedeniyle yağlık olacak. Ma-

halle genelinde zarar oranı yaklaşık
yüzde 95 seviyesinde" dedi.

Bir üretici, ağaç başına yaklaşık
sekiz kasa ürün beklediğini belirte-
rek, "Bu ağaçtan normalde 150 kilo-
gramın üzerinde zeytin alıyorduk.
Şimdi ise üç kilogram kaldı. O da
darbeli olduğu için ancak yağlık olur.
Bir yıl boyunca budamasını, bakı-
mını kendim yaptım. Gözüm gibi
baktığım bahçem birkaç dakikada
yok oldu" diye konuştu.

Elektrik, gübre, ilaç ve mazot ma-
liyetlerinin her geçen gün arttığını
ifade eden üretici, mevcut tarımsal
desteklerin yetersiz kaldığını belirte-
rek, "Üretenle üretmeyen arasında
fark kalmadı. Gerçek destek üretim
yapan çiftçiye verilmelidir" dedi.
HABER MERKEZİ

Dolu tarımı vurdu, üretici destek bekliyor
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Küresel piyasalarda düşüyor
Türkiye’de sürekli zamlanıyor

Ticaret Bakanlığı, plastik, cam ve metal ambalajlı içeceklerde uygulanan depozito katılım payını güncelledi. Bu
güncellemenin ardından maliyet artışının üzerinde fiyat artışları yapıldığı şikayetleri üzerine denetimler başladı



Tavas Belediyesi ile Kızılcabö-
lüklüler Vakfı iş birliğinde düzenle-
nen 30. Geleneksel Kızılcabölük
Kültür, Sanat, Tekstil ve Moda
Festivali, üç gün süren etkinliklerin
ardından "İki Kaşık Bir Tabak
Keşkek Hayrı" programı ve sa-
natçı Öykü Gürman’ın konseriyle
sona erdi. Yoğun katılımla gerçek-
leşen festival, kültür, sanat, tekstil
ve müziği bir araya getirirken va-
tandaşlar konserlerde doyasıya eğ-
lendi. Festivalin son gününde
düzenlenen geleneksel "İki Kaşık
Bir Tabak Keşkek Hayrı" progra-
mında vatandaşlarla bir araya
gelen Tavas Belediye Başkanı
Kadir Tatık, birlik ve beraberlik
mesajları verdi. Geleneksel değer-
lerin yaşatılmasının önemine
vurgu yapan Başkan Tatık, festiva-
lin her yıl daha da güçlenerek
devam ettiğini ifade etti.

Başkan Tatık, "30. Geleneksel
Kızılcabölük Kültür, Sanat, Tekstil
ve Moda Festivali’nin üçüncü gü-
nünde düzenlenen ‘İki Kaşık Bir
Tabak Keşkek Hayrı’ progra-
mında hemşehrilerimizle bir araya
geldik. Yıllardır süregelen gelenek-

lerimizi yaşatmaya, kültürümüzü
gelecek nesillere aktarmaya ve bir-
lik beraberliğimizi güçlendirmeye
devam ediyoruz" dedi. Festivalin
finalinde sahne alan Öykü Gür-
man ise seslendirdiği sevilen şarkı-
larla alanı dolduran vatandaşlara
unutulmaz bir gece yaşattı. Konser
boyunca şarkılara hep bir ağızdan
eşlik eden katılımcılar, festival coş-
kusunu doyasıya yaşadı. Festivalin
başarıyla tamamlanmasından duy-
duğu memnuniyeti dile getiren
Başkan Tatık, "Festivalimizin son
gününde, birbirinden renkli etkin-
liklerin ardından sahne alan Öykü
Gürman, sevilen şarkılarıyla vatan-
daşlarımıza unutulmaz bir gece
yaşattı. Birlikte söyledik, birlikte eğ-
lendik, festival coşkusunu hep bir-
likte paylaştık. Kültürün, sanatın,
tekstilin ve müziğin buluştuğu bu
güzel organizasyonda bizlerle olan
tüm hemşehrilerimize ve misafirle-
rimize teşekkür ediyoruz. Birlik ve
beraberliğimizin en güzel örnekle-
rinden biri olan festivalimizde
emeği geçen herkese gönülden te-
şekkür ediyorum" ifadelerini kul-
landı. İHA

2 Konak Belediyesi ve Gültepe Make-
donya Göçmenleri Kültür ve Dayanışma
Derneği iş birliğiyle düzenlenen Gültepe
Rumeli Şenliği, bu yıl 18. kez İzmirlilerle
buluştu. Mlada Düşler Atölyesi’nin de
destek verdiği şenlikte, Turgut Reis İlk-
okulu bahçesini dolduran vatandaşlar
Balkan ve Rumeli ezgileriyle unutulmaz
bir gece yaşadı. Şenliğin coşkusunu ortak
olan Başkan Nilüfer Çınarlı Mutlu, büyük
bir çember oluşturularak oynanan göç-
men halayına eşlik etti.

BALKAN RÜZGARLARI 

Coşkunun bir an olsun durmadığı gecede
Grup Zayçe Bandosu’nun hareketli ritim-
leri ve Halk Oyunları Zeybek Ekibi’nin
göz alıcı performansı izleyicilerden büyük
alkış topladı. Gecenin en dikkati çeken et-
kinliklerinden biri ise Geleneksel Balkan
Kıyafetleri Defilesi oldu. Rumeli ve Bal-
kanların eşsiz kültürünü İzmir’e taşıyan
18. Gültepe Rumeli Şenliği, muhteşem
konserlerle taçlandı. Şenlikte sahne alan
Sakoband ve Sevim Kahya, seslendirdik-
leri birbirinden güzel Balkan ezgileriyle
müzik ziyafeti yaşattı. Balkan göçmeni bir
ailenin kızı olduğunu belirterek, böyle bir
geceye ev sahipliği yapmaktan duyduğu
mutluluğu dile getirdi. Konak Belediye
Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu, “İzmir’in
her yerinden bu gece buraya gelen sevgili
Rumelili dostlarım, hoş geldiniz sefalar
getirdiniz. Biliyorsunuz ben de bu büyük
ailenin bir parçasıyım. Benim ailem de
mübadelede Yunanistan Serez’den önce
Çeşme’ye ardından da Tire’ye gelip yer-
leşmiş” dedi. EGEMEN SAYIN

Aydın, Denizli ve Muğla sınırların-
daki Arapapıştı Kanyonu, doğası ve
binlerce yıllık tarihi kalıntılarıyla
doğa ve kültür turizmini bir arada
yaşatıyor. Kemer Barajı'nı besleyen
Akçay'ın yıllar içinde aşındırmasıyla
oluşan Arapapıştı, bahar ve yaz ayla-
rında yoğun ziyaretçi ağırlıyor. Kan-
yon, yaklaşık 380 metreyi bulan dik
yamaçlarıyla doğa fotoğrafçıları ve
macera tutkunlarına, 2 bin 500 yıllık
kaya mezarları, yamaç içerisine adeta
gizlenmiş manastır ve tarihi Körteke
Kalesi'nin kalıntılarıyla tarih meraklı-
larına hitap ediyor.

Keşfedilmesinin ardından 2016 yı-
lında başlatılan tekne turlarıyla gezi-
lebilen 9 kilometrelik kanyon, sarp
kayalıkları, dar geçitleri, tarihi kalıntı-
ları ve manzarasıyla yerli ve yabancı
turistlerin ilgisini çekiyor. Ziyaretçiler
tekne turlarının yanı sıra "seyir te-
pesi" olarak adlandırılan noktada
kanyonun güzelliğini seyredebiliyor.
İç turizmde hızla parlayan kanyon,
doğal yaşam zenginliğini de ziyaretçi-
lerine sunuyor. Bölgeyi gezenler dağ

keçileri ve yırtıcı kuşların yanı sıra ya-
bani yaşam ile karşılaşabiliyor. Tekne
turuna katılarak kanyonun zenginli-
ğini görme imkanı bulan Nehir Dur-
sun: "Aydın Didim'den geldim.
Herkesin yaşaması gereken bir dene-
yim bence. Çok güzeldi. Havası çok
güzel. Çok farklı hayvanlar gördüm.
Herkesin gezmesi, görmesi, deneyim-

lemesi gereken bir yer bence" dedi.
Beytullah Mercan da "Aydın Di-
dim'den geldim. Güzel bir dene-
yimdi. Uzun zamandır kanyona
gelmek istiyorduk. Rezervasyonla alı-
nıyormuş. Tesadüfen küçük bir boş-
luk oldu. Onun sayesinde gelebildik.
Muhteşem bir deneyim. Güzel vakit
geçirdik, güzel eğlendik. Emeği geçen

herkese çok teşekkür ediyorum.
Güzel endemik türler var, güzel hay-
vanlar var. Çok başarılı bulduk.
Emeği geçen herkese tekrardan te-
şekkür ediyorum" dedi.

Tekne turlarına katılmadan önce
seyir tepesine gelen vatandaşlar ise
Arapapıştı Kanyonu'nun manzarası-
nın güzel olduğunu ifade etti. İHA

2 Şehzadeler Belediyesi, ilçe ge-
nelindeki estetik dokunuşlarını
sürdürüyor. Çevre düzenleme ça-
lışmaları kapsamında görüntü kir-
liliği oluşturan atıl durumdaki
duvarlar ve trafolar, belediye bün-
yesinde görev yapan ressamın
fırça darbeleriyle adeta birer sanat
eserine dönüşüyor.
Şehzadeler Belediyesi tarafından
ilçe genelinde yürütülen renklen-
dirme çalışmaları sayesinde gri ve

yıpranmış alanlar, yerini canlı, es-
tetik ve mahallelerin ruhunu yan-
sıtan görsellere bırakıyor. Sanat ile

estetiği buluşturan projenin son
durağı ise Sancaklıbozköy Mahal-
lesi oldu. Bölgenin sosyal ve eko-
nomik yaşamında önemli bir yere
sahip olan Kiraz Pazarı'nın du-
varları ile mahallede bulunan bir
trafo binası, belediye ressamının
özenli çalışmasıyla yepyeni bir gö-
rünüme kavuştu. Kiraz Pazarı'nın
duvarlarına, bölgenin en önemli
geçim kaynaklarından ve simgele-
rinden biri olan dünyaca ünlü
Sancaklıbozköy kirazları büyük
bir titizlikle resmedildi. Aynı böl-
gede yer alan ve kötü görüntü-
süyle dikkat çeken trafo binası ise
Manisa'nın bir diğer simgesi olan
üzüm figürleriyle süslendi.
Tarımsal değerlerin sanatla buluş-
turulduğu çalışma hem pazar ala-
nına hem de mahalleye estetik bir
görünüm kazandırırken, vatan-
daşlardan da beğeni topladı. İHA

Tavas Belediyesi ile Kızılcabölüklüler Vakfı iş birliğinde düzenlenen 
30. Geleneksel Kızılcabölük Kültür, Sanat, Tekstil ve Moda Festivali, "İki Kaşık 

Bir Tabak Keşkek Hayrı" programı ve sanatçı Öykü Gürman’ın konseriyle tamamlandı
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Şehzadeler’de atıl duvarlar sanat eseri oldu

Kızılcabölük Festivali 
coşkuyla sona erdi

Arapapıştı Kanyonu ziyaretçileri ağırlıyor

18. Gültepe 
Rumeli Şenliği,

İzmirlilerle 
buluştu

2 Merkezefendi Belediyesi, yaz akşamlarını
müzikle renklendirmeye devam ediyor. Merkez-
efendililerin keyifli vakit geçirmesi amacıyla dü-
zenlenen Yaz Konserleri’nde, Merkezefendi
Belediyesi Orkestrası bugün saat 20.30'da Al-
bayrak Meydanı altı Kaynarca Deresi yolu
üzeri Gültepe Parkı’nda hayata geçirilen Sokak
Lezzetleri ve Gastronomi Merkezi'nde sahne
alacak. Gerçekleştirilecek konserde Merkez-
efendi Belediyesi Orkestrası, birbirinden sevilen
eserleri seslendirecek. Yaklaşık 2 saat sürmesi
planlanan etkinlikte vatandaşlar, aileleriyle bir-
likte müzik dolu ve keyifli bir yaz akşamı ya-
şama fırsatı bulacak. İHA

Merkezefendi’de yaz 
konserleri sürüyor
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